

安寧網推廣臨終關懷

鼓勵亞裔利用醫療專業、資源 幫絕症病患走好人生最後路程



【紐約訊】非營利機構安寧照護服務網絡(Hospice Care Network)為加強亞裔社區對臨終關懷的了解，24日邀請美華防癌協會、美國華人醫師會以及皇后區女青年會等社區代表，鼓勵亞裔家庭善用這項醫療專業與資源，讓晚期重症病患的身心在臨終前得到妥善的照料。

安寧照護服務網絡的醫學主任潘

欣心表示，安寧照護主要針對罹患如癌症、肺病、腎臟病、中風、老人痴呆等，被醫師診斷壽命僅剩不到六個月的病人。她見到許多中國人因不願談論死亡，避諱在病患面前談論病情，反而造成病人心理上更大的負擔。她指出，在這段時間內如何幫助絕症病人走好人生最後一段路程，非常重要；另外她們對那些痛失親人家屬及朋友來

圖左起皇后區女青年會醫療委員會主任李Susan、安寧照護網絡醫學主任潘欣心、美華防癌協會會長楊明德。

(本報記者/攝影)

說，也同樣提供各種心理輔導。

美華防癌協會會長楊明德表示，該協會與安寧照護服務網絡已經合作一年多，透過義工至這些需要安寧照護的家庭進行宣導。她強調，安寧照護「也許無法延長生命的時間，但能提高僅有生命的品質」。

美國華人醫師會會長張泳說，華人社區仍不太了解臨終關懷的概念，其實這是一個連醫院都鮮少提供的專業服務，透過這樣的照料，病人不但得到關懷，對家人來說也是解脫。

根據安寧照護服務網絡的資料，目前接受臨終照護的亞裔病患僅占5%，該組織希望藉由宣導與推廣，讓更多亞裔民眾了解安寧照護的重要性。

對安寧照護服務網感到興趣的民眾，可致電(800)2-Hospice洽詢，或上網查詢：www.hospicecarenetwork.org。